

PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi 08.10.2015, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Scânteia, județul Iași. Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 348/05.10.2015, cu următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planul de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Scânteia, județul Iași și a unor servicii publice de interes local pentru anul 2015, - inițiator primarul comunei;**

La ședința de astăzi participă, primarul, viceprimarul și secretarul.

În deschiderea ședinței domnul președinte de ședință, consilier Alexa Constantin face prezența membrilor consilieri și constată că ședința este statutară din punct de vedere al prezentei, declară deschisă ședința extraordinară de astăzi, apoi solicită domnului primar în calitate de inițiator să supună atenției ordinea de zi programată solicitând totodată propuneri pentru modificarea sau completarea ordinea de zi.

Domnul primar Fănică Săcăleanu: doamnelor și domnilor consilieri, vă supun atenției ordinea de zi a ședinței de astăzi, la care nu mai am de adăugat un alt proiect de hotărâre.

Nemafiind și alte propuneri pentru modificarea ordinea de zi, aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință, consilier Alexa Constantin propune discutarea primului punct de pe ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planul de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Scânteia, județul Iași și a unor servicii publice de interes local pentru anul 2015;**

Domnul secretar Ilășoia Florin: acest proiect de hotărâre a fost înscris pe ordinea de zi a ședinței ordinare din 24.09.2015, iar întrucât nu primisem avizul A.N.F.P. am amânat adoptarea hotărârii și l-am repus pe ordinea de zi a ședinței de astăzi în baza avizului cu observații nr. 42475/2015 al Agenției Naționale a Funcționarilor Publici privind aprobarea Planul de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2015.

Am rectificat potrivit unor aspecte recomandate de către A.N.F.P. în proiectul Planului de ocupare al funcțiilor publice cu referire la următoarele aspecte:

1. promovarea în grad profesional superior celui deținut pentru un consilier și un inspector din asistent în principal, precum și a unui consilier din debutant în asistent la încheierea perioadei de stagiu de 12 luni;
2. promovarea din clasa a III-a gradul profesional asistent, în consilier clasa I, gradul profesional debutant, a unui funcționar care a dobândit o diplomă de licență;
3. recrutarea funcțiilor publice vacante de consilier clasa I gradul profesional debutant din cadrul compartimentelor achiziții și cadastru, precum și de inspector clasa I, gradul profesional debutant, compartimentele protecția mediului și urbanism.

Nefiind formulate și alte opinii, domnul președinte al Comisiei Pentru Agricultură, Activități Economico-Financiare, consilier Atasiei Viorel prezintă raportul favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului local cu privire la acest proiect de Hotărâre.

În urma supunerii la vot a proiectului de hotărâre se aprobă cu unanimitate de 13 voturi.

Nemafiind luări de cuvânt domnul președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară lucrările ședinței închise. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Consilier local,  
Alexa Constantin



**SECRETAR,**  
Florin ILĂȘOIA